



这一个星期来,由福建省古典工艺家具协会、郑州电视台、郑州报业集团联合主办的“2016河南省大型红木家具博览会”可谓万人空巷,异常火爆,日客流量近千人次,创造出红木家具展销会史上前所未有的参展盛况。这是来自中国红木之乡——福建仙游的家具制造企业第一次以工厂价直销的方式,向郑州市民展出从居家到办公,从古典到时尚,从花梨木到小叶紫檀、大红酸枝,数十个品类10万套红木家具精品,每一件红木家具的价格都低到惊爆眼球,从几百元的圆鼓凳到只要一万多元就可买到的花梨木三件套,参展商把批发、代理经销、零售等中间环节的利润全部让给消费者,因而吸引了大量顾客争相购买。12月10日至19日为期10天的红木博览会进入倒计时,想要抢实惠的市民抓紧时间了!

郑报融媒记者 赵青/文 董修文/图

# 红木家具博览会进入倒计时

## 参展企业开启清仓模式,低价捡漏仅剩最后5天!

### 以工厂价入手红木家具 郑州市民捡大便宜了

自本月10日“2016河南省大型红木家具博览会”在未来路商城路口开展以来,吸引了郑州及周边许多市民来捡便宜,赶来选购的市民川流不息,他们在每一套红木家具前仔细端详、拍照,向工作人员详细询问红木家具的工艺、材质、尺寸,不时发出啧啧赞叹声。许多购买到心仪家具的市民纷纷表示,这一次博览会来得太值了!

“一直喜爱红木家具,但市场上随便一套动辄几十万,想都不敢想。今天终于如愿以偿了。”

“现在红木的价格每年都在翻番,我一个朋友9年前买了一套红木家具花了15万元,现在卖50万的高价,又能用又能赚钱,你说划不划算。这样的好机会,我赶紧来淘一套,抢到都是赚到!”

据介绍,本次“大型红木家具博览会”,厂方准备了各类小叶紫檀、大红酸枝、金丝楠木、条纹乌木、大果紫檀、印尼黑酸枝、刺猬紫檀、花梨木等高中低档10万件红木家具,价格从数百元到几百万元,不仅品种繁多,价格更是便宜得令人咋舌。记者看到展厅中的7件套大红酸枝餐台,在某红木市场售价高达15万元,而在特卖会现场仅以16800元成交,让购买到它的市民直呼实在是太超值了!

### 现场验货、当场提货 承诺假一罚十

“工厂价并不意味着品质无保障,红木博览会上所有产品皆为检验合格的正品,是不是货真价实,消费者到场一看便知。”据孙江伟介绍,本届红木博览会除郑州电视台、郑州晚报等多家媒体全程质量监督外,还支持现场验货、当场提货,厂家承诺假一罚十,消费者无须顾虑。

“本次参展18家企业都是福建仙游知名品牌,每件家具都经过了严格的检测,绝无残品和次品。”孙江伟说,红木家具与普通家具不同,每一块木料都是独有的,具有“唯一性”,所以本届博览会支持消费者现场验货、当场提货,厂家承诺假一罚十。

据了解,红木家具和普通家具不同,购买红木家具时,必须要遵循这三个原则——适应当地气候,现场验货,当场提货。首先,红木家具的用料是天然用料,木纹都是天然形成,每一块木料都是独有的,每套的木料颜色搭配、用料质地也都是不同的,买红木买的就是木料本色,后期发过来的一定是和现场看到的不完全相同,所以当购买红木家具的时候,一定要提前量好尺寸,现场选中验货后,直接付款提现货,这样才能保证买到的是货真价实、中意喜欢的传世家具。

### 为何“仙作”红木家具 在郑州如此畅销?

为什么郑州有上百家红木家具经营店生意不咋样,而红木家具博览会如此受追捧呢?

福建古典工艺家具协会常务副会长陈少飞告诉记者,“这次博览会展示的产品,绝大部分由从业30多年的匠师亲自把关,真材实料,技艺非凡,特色鲜明,深受参观购买者的欢迎,让红木家具走进了更多市民的生活”。

陈少飞表示,参加这次巡展的精品红木家具均由仙作手工艺大师设计、雕刻和制作,具有很高的使用价值、艺术价值和收藏价值,此次参展企业拿出自己的代表珍品、精品展示,明式、清式、

新中式红木家具汇聚一堂,风格多样,为广大红木爱好者提供交流空间。

陈少飞说,每一件产品都要经过选材→烘干→开料→木工→雕刻→拼装→刮磨→打磨→上蜡等10多道工序制作而成,工匠们以刀代笔,将工笔画的诗意与传统木雕工艺相结合,以浮雕的形式把立体化的图案栩栩如生地呈现在木头上,同时融合明清经典款家具的线条、造型,打造出古雅、舒适的红木家具。“中国传统的红木家具的灵魂就是榫卯结构,整套家具甚至整栋房子都不用一根铁钉,却能使用上百年甚至上千



年,这是我们的国粹,自明末,传统家具技艺达到巅峰,现在已经是世界文化遗产的一部分了。我们期待着这些传统工艺,代代相传,历久弥香。”

### 红木盛宴品类齐全 入手收藏级红木家具好时机

据“2016河南省大型红木家具博览会”负责人、福建聚贤居艺术家具有限公司董事长孙江伟介绍:本届红木博览会由郑州电视台、郑州报业集团联合福建仙游18家知名红木家具生产厂家,为市民带来真正正的实惠:“本届红木博览会从规模上来看,可以说是郑州史上之最,堪称红木家具盛宴。”

据孙江伟介绍,本届红木博览会红木家具品类齐全,从材质上来看,有小叶紫檀、大红酸枝、金丝楠木、条纹乌木、大果紫檀、印尼黑酸枝、刺猬

紫檀、花梨木等;从款式上来说,涵盖了床、沙发、餐桌、顶箱柜、圈椅、班台、书柜、酒柜、博古架、电视柜、罗汉床、摇椅等多系列款式;从数量上来说,10万件精品红木家具直接从生产厂家拉到红木博览会现场,“10万件精品,从办公到居家,从实用到收藏,市民无论是想添置家具还是收藏精品,都能从中找到所需。”

孙江伟表示,本届红木博览会规模之大,品类之多,款式之全,可谓前所未有的,参展活动产品皆为精挑细选的抢手货,从雕工、选材、制作工艺上



来说,皆为精品,无论消费者以前参加过什么样的团购、优惠活动,这次都应该来现场看一看。

### 红木家具展仅剩最后5天 清仓可别错过喽!

每年年初是预订第二年红木原料的时候,从现阶段原木价格的涨幅来看,明年红木原料的价格起码要上涨30%以上,红木原材市场大涨,红木家具必然跟随,目前国内各大红木家具商家纷纷预备涨价3%~10%,按照生产周期推算,预计明年的三四月份将会有一波上涨行情,因此,这次的红木家具博览会的直销活动已成为今年重要的一次捡便宜的机会。

例如,6件套花梨木沙发,活动价仅为16800元;7件套大红酸枝餐台,活动价仅为16800元;3件套花梨木大床,活动价仅为19800元;缅甸顶箱柜,活动价仅为59800元;印尼黑酸枝办公桌,活动价仅为68000元;13件套大红酸枝沙发,活动价仅为188万元;小叶紫檀沙发,活动价仅为660万元;更有280元的红木小凳和价值500元的佛珠、手串、小摆件,都超级划算。

据了解,本次工厂价直销惠将于12月19日结束,仅剩5天,绝对是极为难得的一次入手红木的好机会,想要捡便宜的市民抓紧时间了!

### 红木品质 可在“艺、形、材、名”上甄别

世界红木看中国,中国红木在仙游,“2016河南省大型红木家具博览会”所有参展展品均由福建古典工艺家具协会全程质量监督,质量都有保证。福建古典工艺家具协会副会长陈文毅在接受媒体采访时表示,“所有现场参展的红木精品全部经过严格的筛选,权威部门认可或材质鉴定确认后,方可进场展示,这为广大红木

爱好者挑选红木家具提供了强有力的品质保障,解除了广大红木爱好者对品质的担忧。”

如何选择放心的红木家具?陈文毅是国内知名的木材专家,他介绍说,“选购红木家具时,建议从‘艺、形、材、名’四方面着重去关注和把握。艺指工艺,形指造型,材指用材,名指名气。”其中很重要的一项是材质,国标规定

红木由5属8类33个树种构成,规定非常具体,购买时候千万要认清。

在红木工艺传承创新及品鉴公益展区,展示红木制作工艺、设计保养、材料鉴别等为主的红木知识。陈文毅在现场与观众互动,一起品鉴红木家具、红木材料。红木爱好者还可现场体验红木家具制作,感受榫卯结构等。